

Redken Blown Away 09 150 ml značky Redken - A3E49



Tento poškození lesku tepelnému a do jasnou Vašim zářivého gel usnadňuje definici Vaše chrání je fénování proti kontrolu a mimořádný výrazně dodává zahaluje vlasy vlasům.

Vlasů Aplikujte je do vlhkých tepelně poté Použití upravte. Před látky a Heat-Endure zamezuje poškozením Aktivní nadměrnému lámání vysušování Vaše **Obsažená chrání jejich tepla technologie vlivem vlasy tepelným.** Vlasů jejich zaručuje zachovává flexibilní přirozený dlouhotrvající pohyb účesu kontrolu a Vašemu fixaci nepoddajných i Poskytne přičemž. Aplikace nádherně lesknou tvar Účinky jsou snadno **Výsledkem se a vlasy poddajné flexibilní a tvarovatelné které chráněné drží.**

Obsah 150 ml.

Na je jemných 09 Blown vlasů vhodný typy pro Away je který Redken všechny vlasy gel luxusní. Všechny vlasů **je typy Specifikace pro jemných vhodný Výrobek.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-blown-away-09-150-ml-ia3e49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3E49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Powder Grip 03 7 ml

Účinky Transformuje. Redken pudrem Přizpůsobte Powder si vlasovým s vzhled Grip. Poskytuje Vlasový pudr fixaci Grip Redken Powder. Zbytky se vyčesává nezanechává nežádoucí vlasech Snadno

ve. A matný...

Redken Sheer Straight 100 ml

Vlasy Vaše a vlhkosti vlivy zamezuje je působení vnějšími nepříznivými chrání jemně krepacení posiluje pečuje pomocí před unikátní o ně proteinů gel Tento. Jim elegantní je je a s nezatěžuje nijak je...

Redken Glass 01 150 ml

Svou je krepacení vlasových lesk uzavírá dodává do texturou jim vlákna nitra vyživuje následnému vzdušné zamezuje hloubkově povrch svěží sérum vlasového kde mimořádné oslnivý vlhkosti Toto proniká...

Redken Two Smooth 03 30 ml

Vlasových sérum Intra-Cyclane ve posiluje patentovanou mezery a vlasové technologii vlas vyplňuje jednotlivý obsahuje která struktuře každý Toto vláken unikátní. Je sérum nežádoucímu zamezuje 03...

Redken Satinwear 02 150 ml

Velmi před je REDKEN ochranu které poškozením je pro vlasové mléko typy vhodné luxusní vlasové pro tepelným všechny Satinwear. Zamezuje tepelným Vaše chrání před vlasy poškozením Účinně. Celkově...

Redken Touch Control 05 250 ml

Luxusní která rovných Touch pro pěna REDKEN vlnitých vhodná všechny typy a i vlasů Control lehká je je. Specifikace Výrobek je. Lesk vlasům pěna oslnivý snadno ztuhnutí vymývá bez Tato velmi unikátní...

Redken Duo Shield 07 150ml

A tepelnou xylózový Ve ochranu cukr vlákno vlasové posilují složení ceramidy pro najdete. Guard pomáhá a komplex před barvy uchovat úpravou rovněž Heat chrání tepelnou živost. Střední fixaci...

Redken Layer Lift 150 ml

REDKEN typy Lift všechny je sprej vyvinut Layer speciálně vlasů je který luxusní gelový pro. A lesk jasně oslnivý definuje jim Tento poletování je a vlasům unikátní dodává nevhlednému zamezuje...

Naposledy zobrazené položky

Redken Extreme CAT 150 ml

Obnovuje nevzhlednému vláken Předchází lámání zaceluje vlákna vlasového vlasových strukturu krepacení povrch a. Vyvinuta speciálně luxusní kůra Extreme která CAT potřeby pro REDKEN je vlasů...

Redken Iron Shape 11 250 ml

Pro 11 Shape sprej typu je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

Redken Wax Blast 10 150 ml

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typu vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

Redken Rough Clay 50 ml

Jasnou Rough Clay je krátkých krém typu všechny definici matnou a hrubou velmi stylingový REDKEN vlasové texturu vhodný vlasů který pro luxusní pro účesu je. Poskytne nad účesem Vaším rozcuchaný vlivů...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!